

## SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

**Hírös Sport Nonprofit Kft.**

Székhely: 6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/A

Cégjegyzékszám: Cg.03-09-11-6398

Adószám: 21067202-2-03;

Bankszámlaszám: 12076903-00143519-01500007

Képviseli: Szenes Márton ügyvezető

a továbbiakban **Megbízó**

másrészről a

**Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft.**

Székhely: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

Képviselében: Bán János ügyvezető

Cégjegyzékszám: 03 – 09 – 119222;

Adószám: 14996656 – 2 – 03

Bankszámlaszám: CIB Bank 10700103-66099949-51200002

a továbbiakban: **Megbízott**

a továbbiakban együtt **Felek** között alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint:

1. A Megbízott vállalja, hogy a gondozásában megjelenő médiumok felületein a szerződés időbeli hatálya alatt népszerűsíti a **Megbízó által üzemeltetett sport- és szabadidős létesítményeket**, az azokban megrendezésre kerülő rendezvényeket, és az ott folyó tevékenységet. A Megbízott sajtóközleményeket, cikkeket, tudósításokat, lakossági tájékoztató anyagokat, keretes hirdetéseket, fotó galériákat, video anyagokat helyez el a gondozásában megjelenő médiumokban, melynek témáját a Megbízóval előzetesen írásban egyezteti. A jelen szerződés célja, hogy a megjelent anyagokból a lakosság széleskörű tájékoztatást kapjon a Megbízó tevékenységéről, így különösen a Kecskeméti Fürdőben és a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban megrendezésre kerülő eseményekről, rendezvényekről és eredményekről.
2. A jelen szerződés keretein belül a Felek a Megbízott gondozásában megjelenő médiumoknak tekintik a kéthetente megjelenő **Kecskeméti Lapokat** a **Hírös.hu** hírportált és a **Kecskeméti Televíziót**. Megbízott kijelenti, hogy a fenti médiumok megjelentetéséhez, a megbízás teljesítéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételekkel, jogokkal, technikai és humán erőforrásokkal rendelkezik, és a jelen szerződés teljes időtartama alatt rendelkezni fog.
3. A Felek a jelen szerződést határozott időre, **2019. február 01. napjától 2020. január 31. napjáig** tartó időszakra kötik meg.
4. A Megbízott a **Kecskeméti Lapok** vonatkozásában a jelen szerződés aláírásával vállalja, hogy a jelen szerződés hatálya alatti időszakban megjelenő lapszámaiban, összesen **12 db 1/2 oldalas felületet biztosít a Megbízó számára**. A Megbízó a rendelkezésére álló felületeket felmerülő kommunikációs igényeinek megfelelően az újság megjelenéseinek figyelembe vételével használhatja fel, azaz összevonhatja, feloszthatja. A felületen elhelyezett információ formátuma szintén a felmerülő igényekhez igazodhat (sajtóközlemény, interjú, cikk, keretes hirdetés stb.).
5. A Megbízott a **Hiros.hu** hírportál vonatkozásában a jelen szerződés aláírásával vállalja, hogy a rendelkezésére bocsátott információk alapján a Megbízó sajtóközleményeit közzéteszi, egyéb híreit átveszi és közzéteszi a forrás megjelölésével, illetve beszámol minden, a Megbízó számára fontos eseményről. A Megbízott a Megbízó külön kérésére újságíró közreműködésével

interjúkat készít a Megbízó által meghatározott személyekkel és témával kapcsolatban, melyeket előre egyeztetett időpontban, formátumban és tartalmában a Megbízó igényeihez igazodva közzétesz. Megbízott vállalja, hogy **havi egy hét időtartamra a Megbízó által küldött bannert megjelenteti** a Hírös.hu hírportálon. A Felek a megjelenésre szánt banner méretét és pontos helyét külön egyeztetik.

6. A Megbízott a jelen szerződés hatálya alatt havonta legalább egy, a Megbízó tevékenységéről, aktuális rendezvényeiről szóló megjelenést, tudósítást ad le a **Kecskeméti Televízió** műsorában a Megbízó kérésének megfelelően. A tudósítás témája, tartalma és műsorideje vonatkozásában a Felek esetenként egyeztetnek. A Kecskeméti Televízió önálló online felülettel is rendelkezik – [www.kecskemetitv.hu](http://www.kecskemetitv.hu) – ahol megtalálható minden Kecskeméti Televízióban sugárzott műsor.
7. A Megbízott a Megbízó részére a fent körülírt szolgáltatást egyedi kedvezménnyel az alábbiak szerint biztosítja:

**Kecskeméti Lapok:**

¼ oldal 35.000 Ft+áfa/megjelenés

1/2 oldal 70.000 Ft+áfa/megjelenés

1/1 oldal 140.000 Ft+áfa/megjelenés

A jelen szerződésben vállalt összeg: 840.000 Ft+Áfa (12 db ½ oldalas hirdetési díj).

**Hírös.hu:**

10.000 Ft+áfa/hó

A jelen szerződésben vállalt összeg 120.000 Ft+áfa (12 hónap hirdetési díj).

**Kecskeméti Televízió:**

30.000 Ft+áfa/hó

A jelen szerződésben vállalt összeg 360.000 Ft+áfa (12 havi műsorszolgáltatás).

**A szerződés teljes keretösszege 1.320.000 Ft+áfa, azaz Egymillió-négyszázhatvanezer forint + általános forgalmi adó.** A Megbízott kijelenti, hogy létesítő okirata a jelen szerződésben foglalt szolgáltatásokra vonatkozó tevékenységi kört tartalmazza, számla kibocsátására a fentiekre vonatkozóan jogosult.

8. A Megbízott az átutalásos számlát (a Megbízó adott elszámolási egységének feltüntetésével) a Kecskeméti Lapok tekintetében megjelenésenként támpéldány kíséretében, a Hírös.hu és a Kecskeméti Televízió tekintetében havonta, tárgyhót követő tizenötödikéig teljesítésigazolás kíséretében, 15 napos fizetési határidővel küldi meg a Megbízó részére.
9. A szerződéses időtartam alatt a megbízási díj összegének módosítását eredményezheti a Megbízó jelen szerződés kereteit meghaladó többletmegrendelése, melyre vonatkozóan Felek írásbeli szerződéskiegészítésben rendelkeznek.
10. Felek kijelentik és garantálják, hogy jogosultak jelen szerződés megkötésére.
11. Kapcsolattartás:

Megbízó részéről: Szenes Márton ügyvezető, vagy általa írásban megbízott személy

Telefon: 0676/500-320

E-mail: [szenes.marton@hiros-sport.hu](mailto:szenes.marton@hiros-sport.hu)

Megbízott részéről: Piránszkiné Seres Sára marketing és hirdetési vezető

Telefon: 30/196-5593

E-mail: [seres.sara@hiros.hu](mailto:seres.sara@hiros.hu)

12. A Felek vállalják, hogy a jelen szerződés érvényessége alatt tartózkodnak minden olyan magatartástól, mely ellehetetlenítené jelen szerződésben foglalt vállalásuk teljesítését, illetőleg egyébként – részben vagy egészben – jelen megállapodással ellentétes lenne.
13. A jelen szerződés értelmében a Felek valamennyi ügyet, kérdést, így különösen azokat, melyek bizalmasnak minősülnek, üzleti kapcsolataikban és társas viszonyaikban harmadik személyek részére nem teszik hozzáférhetővé. A Felek kötelezik magukat, hogy e megállapodás tartalmáról harmadik személyt csak a szerződött partner hozzájárulásával, illetve törvényben előírt feltételek esetén tájékoztatnak. A Megbízott köteles a megbízása során tudomására jutott üzleti titkot, valamint a Megbízóra, illetve a tevékenységére vonatkozó alapvető fontosságú információkat megőrizni. Üzleti titoknak minősül minden olyan adat, tény, megoldás, információ vagy értesülés, amely jelen szerződés teljesítésével kapcsolatosan jut a Megbízott tudomására vagy birtokába. Különösen a megbízási díj, a Megbízott részére közvetlenül a Megbízó által nyújtott pénzbeli hozzájárulás mértékére, gyakoriságára vonatkozó tény, adat, illetőleg egyéb információ. A titoktartás nem terjed ki a közérdekű adatok nyilvánosságára és a közérdekből nyilvános adatra vonatkozó, külön törvényben meghatározott adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségre.
14. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben elsősorban a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a reklámadóról szóló 2014. évi XXII. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.
15. A Felek a jelen szerződésből eredő vitás kérdéseket elsősorban békés úton rendezik, és csak ennek eredménytelensége esetén fordulnak bírósághoz, amely esetre a Kecskeméti Járásbíróság, illetve perérték függvényében a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességet kötik ki.

Alulírott szerződő Felek a jelen szerződést – annak átolvasását és értelmezését követően –, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Kecskemét, 2019. január 25.

Hírös Sport Szabadidő Letesítményeket  
Működ. és Szolgáltató Nonprofit Kft.  
6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/A  
Tel: 76-418-910 Fax: 76-418-910  
Gyűjtőszámla: 11732002-00000000000000000000  
Céginformációk: 2106-702503 (4)



**Hírös Sport Nonprofit Kft.**  
Megbízó  
képviseli: Szenes Márton ügyvezető

Kecskeméti Televízió  
Nonprofit KFT.  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.  
Adószám: 14996656-2-03



**Kecskeméti Televízió Nonprofit KFT.**  
Megbízott  
képviseli: Bán János ügyvezető-főszerkesztő